

## JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2017. november 15.-én tartott Képviselő-testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester: Megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 9 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Szabó-Majoros Krisztina jegyzőkönyvvezetőt.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal (egyhangúan) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra beérkezett pályázatok elbírálásához. <b>ZÁRT ÜLÉS !</b>	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő. Nagy Attiláné Közigazgatási- és Népjóléti csop.vez.
2.	a.) Előterjesztés hulladékszállítás közszolgáltatási szerződés jóváhagyására vonatkozóan.  b.) Előterjesztés települési szilárd hulladék kezelésével összefüggő közszolgáltatási és a köztisztasági tevékenységéről szóló rendelet felülvizsgálatának tartalmára vonatkozóan.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő. dr. Varga László aljegyző Vicsi László polgármester
3..	Előterjesztés Pomáz Béke és Vróci út felújítás beruházási munkáira vonatkozó szerződés módosítására.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő. Széll Henrietta beruházási főelőadó
4.	Pomáz, 9849/8 hrsz.-ú 64 m <sup>2</sup> nagyságú kialakuló kivett közút ajándékként való elfogadására	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő. Hámornyikné Csemeczki Zita főtanácsos

Vicsi László polgármester: 1.) zárt napirenddel folytatjuk ülésünket, ezért a nyílt ülést bezárom, kérem, hogy a megjelentek hagyják el a termet.

Kmf.



Vicsi László  
polgármester



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina  
jegyző

Pomáz Város  
Önkormányzata

15/2017. ÖTÜ.

JELENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület által 2017. november 15-én megtartott  
rendkívüli Képviselő-testületi ülésről *nyílt*

Andrásné Murányi Borbála képviselő

Halászné Gambár Mária képviselő

Hardi Péter képviselő

Koncz Szilvia képviselő

Kósa Anikó alpolgármester

Nagy Attila képviselő

Rédei Imre képviselő

Sarkadi Attila képviselő

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Ternovszky Béla képviselő

Vicsi László polgármester

Zsebe Zsolt képviselő

*Andrásné Murányi Borbála*

*Halászné Gambár Mária*

*Hardi Péter*

*Koncz Szilvia*

*Kósa Anikó*

*Nagy Attila*

*Rédei Imre*

*Sarkadi Attila*

*Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina*

*Ternovszky Béla*

*Vicsi László*

*Zsebe Zsolt*

Pomáz Város  
Önkormányzata  
15/2017. ÖTÜ.

## JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2017. november 15.-én tartott Képviselő-testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester: Megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket, az ülést a 2.) napirenddel folytatjuk tovább.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 9 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Szabó-Majoros Krisztina jegyzőkönyvvezetőt.

2.) napirend:

a.) Előterjesztés hulladékszállítás közszolgáltatási szerződés jóváhagyására vonatkozóan.

Vicsi László polgármester: Előzetesen az írásos anyagot kiküldtük és a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság valamint a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság közösen tartott ülésén a bizottságok meg is tárgyalták. átadom a szót elnök úrnak.

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. Az együttes ülésen a két bizottság megtárgyalta és meghallgatta ügyvezető urat is a Zöld Bicske Kft-től. Egységes szavazással elfogadtuk és javasoljuk a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Vicsi László polgármester: Köszöntöm Teszár Tamás ügyvezető urat a Zöld Bicske Kft-től. Az előterjesztéssel, ami nagyon fontos, hogy az új szolgáltató belépése az törvényi kötelezettségünknek teszünk eleget. Ezáltal január 1.-től lép hatályba az új szerződést. Így nem a szentendrei VSz Zrt lesz a szemétszállító cég Pomázon, hanem a Zöld Bicske Kft. Ezen a területen ez a cég már Budakalászon és a környék más településein végez szolgáltatást, nem lesz számukra idegen ez a környezet. A szentendrei lerakót is a törvény alapján megkapják, innen a szemetet nem Bicskére, hanem Szentendrére az átrakóba szállítják. majd onnan tömörítés után tovább. Ami a lakosságot érinti, díjemelés nincs, hiszen a stabilitási törvény illetve a rezsicsökkentési törvények alapján nem lehet. mindenkinek a díja, változatlan marad. Az NHKV Zrt első negyedéves díjakat küldte ki. Ez a rendszer előbb-utóbb utol fogja magát érni. ez az állam felelőssége. Nekünk a lényeg, hogy a szolgáltatás meglegyen

és a lakosainktól a szemetet elszállítsák. Ami fontos, hogy egy új céggel kötünk szerződést, hogy szolgáltatás bővítés lép életbe településünkön. Egyrészt megmarad továbbra is a háztól történő lomtalanítás, ha élő szerződése van a céggel, csak akkor veheti ezt igénybe. bejelentés után egy évben egyszer elmennek és a lakossal megbeszélte időpontban, a lakos által kikészített lomot, nem közterületre való kihelyezése után, elszállítanak. Gumiabroncsot, elektronikus hulladékot, sőt üveg hulladékot is, jegyzőkönyvek aláírására is sor fog kerülni, amiben azt igazolja a lakos, hogy ez megtörtént. Január folyamán két alkalommal fenyőfát is el fognak szállítani a településről. Ezt korábban az önkormányzat oldotta meg. Szelektív szigetek kialakítását tervezi a szolgáltató a közintézményeinknél. Ezzel is próbáljuk a felnövekvő generációt környezet tudatosabb életre nevelni. A szelektív kukákat szintén üríteni fogja. A zöld hulladék szállítást is tartalmazza a szerződés.

Ami még kérdéses, hogy mely napokon lesz a szemét elszállítása. Az önkormányzat a céggel közösen mindenkit ki fog tájékoztatni, honlapon, levél formájában. Azt kértem a hivataltól, hogy a Pomázi Polgár minden egyes számában, folyamatosan tájékoztassuk a lakosságot a változásokról.

Ezek alapján a lakosság érdekeit figyelembe véve jobb szolgáltatást fogunk kapni a következő évtől városunkban.

Kérdezem Teszár Tamás urat, hogy kíván-e még kiegészítést tenni?

Teszár Tamás ügyvezető úr (Zöld Bicske Kft): Tisztelt Képviselő-testület! Pontosan elmondott mindent polgármester úr, illetve a tegnapi bizottsági ülésen legtöbbjükkal megbeszélte részletesen a tudnivalókat. Ez a beszámoló pontos volt. Amennyiben kérdés van, szívesen válaszolok.

Halászné Gambár Mária Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Lehetséges-e, hogy a Beniczky utca és a Kossuth Lajos utcán a szemét összegyűjtése ne a pénteki reggeli órákban történjen, hanem amikor a reggeli nagy forgalom már lement. közlekedési problémát okoz. Ha lehetséges, kérem, erre figyeljenek. Köszönöm szépen.

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen. Igen, ez fontos kérdés. Ez még jobban megfogja a forgalmat.

Teszár Tamás ügyvezető úr (Zöld Bicske Kft): Társaságunk 25 éve foglalkozik hulladék gyűjtéssel, szállítással. a 10. sz. főúton fekvő települések is hozzánk tartoznak. Ez régi probléma. Megbeszélte a települések önkormányzataival, hogy mikor végezzük ezeket. Ez itt is természetes nekünk.

Vicsi László polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

### **219/2017.(XI.15.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal ( egyhangúlag ) úgy határozott, hogy a Zöld Bicske Nonprofit Kft-vel kötendő hulladékszállítási közszolgáltatási szerződés tervezetét elfogadja és felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést aláírja.

**Felelős:** Vicsi László polgármester

**Határidő:** azonnal

b.) Előterjesztés települési szilárd hulladék kezelésével összefüggő közszolgáltatási és a köztisztasági tevékenységéről szóló rendelet felülvizsgálatának tartalmára vonatkozóan.

Vicsi László polgármester: A rendelet módosítás azért vált szükségessé, mert az elmúlt egy évben folyamatosan dolgozunk azon, hogy egy új szolgáltató kerüljön városunkba. Ez törvényi előírás, törvényi kötelezettségünk is. Emellett lehet látni, hogy miután megoldódik a zöld hulladék elszállítás, így az égetés szűnjön be Pomázon. Sok lakossági megkeresés volt.

Miután a zöld hulladék szállítását a szolgáltató megoldja, amennyiben lehet, mindenki komposztáljon, aki nem, az elszállítja. viszont a belterületi hétfői, a külterületi hétfői és pénteki égetés megszűnne. Ez az előterjesztés lényege.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Nagy örömmel üdvözlöm ezt az előterjesztést, erre régóta szükség van. Jó, hogy a zöld hulladék elszállításával együtt oldódik meg. Polgármester úr említette a komposztálásnak a szükségességét, aminek szintén örülök. Annyit tennék még hozzá, hogy az ügyvezetővel való eszmecsere után, rákérdeztem arra, hogy mennyi zöld hulladékot fognak elszállítani? Erre nem tudott választ adni. Egy zsáknyi szemetet fognak elszállítani egy hónapban, vagy korlátlan mennyiségűt? Ez ki fog derülni áprilisig. Viszont, ha úgy alakulnak, hogy egyszer 120 literes zsákkal fognak elszállítani, nem égethetik már el a zöld hulladékot, kérem szépen, hogy a szerződés érvényesítése során majd arra törekedjen az önkormányzat, hogy szállítsák el attól, aki azt kívánja. Probléma lehet még, hogy mit kezdjen a pomázi polgár azzal az ággal, gallyal, amit szintén levág a bokraíról, azzal mit kezdjen? A 120 literes zsákban nem tudja kihelyezni, nem fogják elszállítani. akinek sok van, konténert fizet azért, hogy azt el tudják szállítani.

Vicsi László polgármester: Most a rendelet módosításról van szó. Megértettem. Örülünk annak, hogy elindultunk egy úton. Ahogy azt az ügyvezető úr is elmondta, Budakalászon is ők a szolgáltatók, nem hagynak ott zöld hulladékot. Az is le van írva, hogy mekkora zsákban kell kihelyezni, mekkora méretre kell aprítani.

A pomázi kertés övezetekben, az összevágott ágakat félretesszük, majd nyáron, amikor sütögetünk, fel tudjuk azokat használni. A szerződés tervezetben pontosan le van írva, hogy mekkora méretre kell, és mekkora gyűjtőzsákban kell kihelyezni. amíg az állam ezt le nem korlátozza, addig a cég helyt áll ebben. Ez a szerződés január 1.-től lép életbe.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Amiért szót kértem, hogy a 6. 4. 1. pontban le van írva, hogy nem csak a lomhulladékot szállítják el, elsősorban zöld hulladékos zsákban, hanem a kertben keletkezett ennél még rövidebbre összedarabolt szorosan átkötött kötegben kihelyezett, a kertben keletkezett növényi eredeti hulladékot. Képviselő úr hozzászólása okafogyottá vált, a szerződés tartalmazza ezt.

Kijavítanám képviselő urat, tehát polgármester úr semmilyen tárgyalás után, többletigényt nem tud érvényesíteni. Azért van itt a Képviselő-testület előtt a szerződés, hogy ez a szerződés lesz aláírva. ebben a szerződésben ezt a pontot a bizottsági ülésen megválaszolta az ügyvezető, a jogszabály értelmében havonta egyszer van szállítási kötelezettsége a cégnek. Havonta egyszer fog történi, viszont a szerződésben kihangsúlyozta, hogy új szabály van benne, mi úgy értelmeztük, hogy minden, ami egy alkalommal az ingatlan elé kerül zöld hulladék, az elszállításra kerül. Ezt a szerződést fogja aláírni polgármester úr.

Vicsi László polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a rendelet módosítást, az kérem, szavazzon igennel.

**220/2017.(XI.15.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy felkéri a jegyzőt, hogy a települési szilárd hulladék kezelésével összefüggő közszolgáltatási és a köztisztasági tevékenységéről szóló 22/2005.(IX.12.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálata során a szabályozás tervezete ne tartalmazzon kerti hulladék égetésére vonatkozó megengedő szabályozást.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: 2017. december 31.

3.) napirend: Előterjesztés Pomáz Béke és Vróci út felújítás beruházási munkáira vonatkozó szerződés módosítására.

Vicsi László polgármester: Az előterjesztés kiküldésre került, a Vróci építése során a vízvezetést mély árokban kell megoldani. az árok ásása közben a kivitelező közel 100 méter hosszan becsült értékben, tényleges hulladékarányban 30-50 % kommunális hulladékkal feltöltött területet talált. Az építési naplóba bejegyzésre került. A műszaki ellenőr ellenőrizte. a kivitelező cég bekért árajánlata alapján a gyári lerakóban történő elszállítás, kitermelés, gépkocsi lerakás, visszatöltés új anyaggal és visszatömörítés, ami 300 m<sup>3</sup>-t jelent, 450 t anyagot kell kitermelni, elszállítani, majd feltölteni azt. Ennek a költségei kerültek elénk, 16. 198. 025 Ft értékű pontmunkát eredményez, amit az általános tartalék terhére. hogy mikor került oda, nem tudjuk, arról csak falusi legendák vannak. amikor a Vróci út vízvezető árok volt, állítólag úgy oldották meg, hogy ezeket az árkokat időnként kommunális hulladékkal töltötték fel. De ezt sem bizonyítani nem tudjuk. Ezt ki kell cserélni, megsemmisítőbe kell szállítani. Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

**221/2017.(XI.15.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal ( egyhangúlag ) úgy határozott, hogy a Pomáz Béke és Vróci út felújítására a STRABAG Általános Építő Kft-vel létrejött vállalkozási szerződés módosítását jóváhagyja, bruttó 16.198.025.- Ft értékben a költségvetés általános tartalékkerete terhére.

Felelős: Vicsi László polgármester

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

4.) napirend: Pomáz, 9849/8 hrsz.-ú 64 m<sup>2</sup> nagyságú kialakult kivett közút ajándékként való elfogadására

Vicsi László polgármester: A Pénzügyi és Ellenőrzési bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta a Képviselő-testület számára.  
Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

**222/2017.(XI.15.) sz. Ök. határozat**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal ( egyhangúlag ) úgy határozott, , hogy a **9849/8 hrsz.-ú** 64 m<sup>2</sup>, kivett közutat Konrád Aranka Anna 2013 POMÁZ, Jóbarátok útja 9849/5 hrsz alatti lakosoktól ajándékként elfogadja, az ajándékozással kapcsolatos ügyvédi és ingatlan nyilvántartásba való bejegyzési költségeket vállalja. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az ajándékozási szerződést aláírja és az ingatlan-nyilvántartási eljárás során az Önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

**Felelős:** Vicsi László polgármester

**Határidő:** azonnal

Vicsi László polgármester: Több kérdés, napirendi pont nem lévén, mindenkinek köszönöm a megjelenést, az ülés ezennel bezárom.

Kmf.





Vicsi László  
polgármester



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina  
jegyző



Pomáz Város  
Önkormányzata

15/2017. ÖTÜ.

JELENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület által 2017. november 15-én megtartott  
rendkívüli Képviselő-testületi ülésről *nyilt 2*

Andrásné Murányi Borbála képviselő

*Andrásné dr. Borbála*

Halászné Gambár Mária képviselő

*Halászné Mária*

Hardi Péter képviselő

*Hardi Péter*

Koncz Szilvia képviselő

*Koncz Szilvia*

Kósa Anikó alpolgármester

.....

Nagy Attila képviselő

*Nagy Attila*

Rédei Imre képviselő

*Rédei Imre*

Sarkadi Attila képviselő

.....

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

*Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina*

Ternovszky Béla képviselő

*Ternovszky Béla*

Vicsi László polgármester

*Vicsi László*

Zsebe Zsolt képviselő

*Zsebe Zsolt*